En sesión celebrada el día 10 de diciembre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la aparición de un anuncio discriminatorio en materia de empleo en el buscador de ofertas de trabajo del Gobierno de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ioseba Eceolaza Latorre.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 10 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Javier Marcotegui Ros

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ioseba Eceolaza Latorre, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para que sea respondida de manera escrita por el departamento que corresponda.

Pregunta sobre un anuncio discriminatorio en el buscador de ofertas de trabajo del Gobierno de Navarra, incluido el 26 de noviembre del presente año.

1. ¿Por qué aparece un anuncio claramente discriminatorio en materia de empleo en el buscador de ofertas de trabajo del Gobierno de Navarra, el día 26 de noviembre de este año, que incumple gravemente el artículo 17 del Estatuto de los Trabajadores y es motivo de infracción muy grave (al haberse publicitado el anuncio) en atención a lo dispuesto por el artículo 16.2 de la Ley de Infracciones y Sanciones en el Orden Social?

2. ¿Qué seguimiento realiza el Gobierno de Navarra en esta cartelera de empleo para evitar la publicación de anuncios de empleo que puedan infringir la normativa laboral vigente?

3. ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de Navarra para evitar que, en lo sucesivo, figuren casos así en el portal de empleo del Gobierno navarro?

4. Ante el flagrante incumplimiento del Estatuto de los Trabajadores, en su artículo 17, del artículo 16.2 de la Ley de Infracciones y Sanciones en el Orden Social y de la Ley Orgánica para la Igualdad efectiva de mujeres y hombres, ¿qué medidas legales se van a tomar para evitar este y los demás casos de discriminación por cuestiones de género?

Pamplona/Iruñea, 15 de diciembre de 2007

El Parlamentario Foral: Ioseba Eceolaza Latorre

